

Конкурсно-развлекательная программа «День, пахнувший весной»

На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник.

8 Марта - один из самых любимых в нашей стране особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной челок на земле. В канун Международного женского дня в Кировском ЦСДК заведующая Светлана Соловьева и библиотекарь Ирина Владимировна пригласили женщин поселения и провели конкурсно-развлекательную программу «День, пахнувший весной». В самом начале мероприятия ведущие рассказали об истории возникновения праздника, прочитали красивые стихотворения о женщинах, зачитали высказывания из книг о весне. Поделившись на две команды, женщины участвовали в таких конкурсах, как: «Большая стирка», «Модница», «Золушка» и другие. В конкурсе «Пойми меня» нужно было по содержанию песни правильно ее назвать, по фразе - правильно назвать отечественные фильмы. Завершилась программа песнями о маме, цветах. В этот день не было ни побежденных, ни проигравших. Праздник, несомненно, принес атмосферу весенней радости и счастья.